
ПРОТОКОЛ № 9 

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ 

КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

від 08.04.2021 року 

 Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрієшин Василь Михайлович. 

 Присутні: члени комісії. 

Слухали: 1. Про потребу у виділенні  паливно-мастильних матеріалів 

(І. Мильович, О. Паньківська). 

Взявши до уваги звернення начальника 3 Державної пожежно-

рятувальної частини управління ДСНС України в Івано-Франківській області 

від 08.04.2021 року № 669/06-25, начальника Рогатинської міськміжрайонної 

філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України» від 19.03.2021 року № 18.6-

27/77/12,  з урахуванням їх обговорення та з метою здійснення запобіжних 

заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій та проведення невідкладних відновлювальних робіт і 

заходів на території міської громади, комісія вирішила: 

1. Погодити передачу з міського матеріального резерву Бурштинської 

міської ради в безоплатне використання 3-ій Державній пожежно-рятувальній 

частині управління ДСНС України в Івано-Франківській області 690 (шістсот 

дев’яносто) літрів дизельного палива та 410 (чотириста десять) літрів бензину 

А-92 для потреб Державного пожежно-рятувального поста м. Бурштин. 

2. Погодити передачу з міського матеріального резерву Бурштинської 

міської ради в безоплатне використання 100 (сто) літрів бензину А-95 

Рогатинській міськміжрайонній філії ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ 

України». 

3. Головному спеціалісту з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту міської ради О. Іваськевичу підготувати проєкт рішення міської ради 

щодо передачі даних паливно-мастильних матеріалів. 

4. Рекомендувати депутатам Бурштинської міської ради підтримати 

поточний проєкт. 

5. Контроль за виконанням рішень комісії з цього питання покласти на 

першого заступника міського голови Р. Стаська. 

 

 

Міський голова, голова міської  

комісії з питань техногенно-екологічної  

безпеки та надзвичайних ситуацій                                        Василь Андрієшин 

 

 

Секретар міської комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій                                                 Олександр Іваськевич 


